



香港兆基創意書院

李兆基基金會贊助 · 香港當代文化中心主辦
HKICC Lee Shau Kee School of Creativity

2021-2022 學年《家長及學生信件》035 號

各位同學及家長：

恢復面授課後回校安排(二)

繼 2022 年 4 月 14 日發出的第 034 號通告，現就恢復面授課後回校安排作出補充：

關於 2019 冠狀病毒病快速抗原測試

- 教育局要求所有同學回校前，須每天自行進行 2019 冠狀病毒病快速抗原測試，並獲得陰性結果才能回校；
- 同學進入校園前須拍八達通以確認當天出席課堂，所有已拍八達通卡的同學會被視為在上述測試取得陰性結果；
- 校方或會抽查已回校的同學，並要求覆檢；
- 如曾經確診並已康復的同學，在康復後的 90 天內，可毋須在回校前進行快速檢測（有病徵者除外），同學須保留相關確診證明以備查閱（包括隔離令、醫生證明書、康復紀錄二維碼等）。

學校現時備存由教育局派發及由熱心人士／團體捐贈之快速測試包，由於數量有限，已獲批學費減免，或合資格領取學生資助處「學生資助計劃」，或領取社會福利署「綜合社會保障援助計劃」的同學可優先領取，請有需要同學與班導師聯絡索取檢測套裝。

復課在即，我們期待與各位在書院見面。

香港兆基創意書院



許漢榮
署任校長

二零二二年四月廿五日